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	> Retouradres Postbus 2232 3500 GE Utrecht

	

	naam aanbieder
 DOCPROPERTY kixcode  *\MERGEFORMAT
	

	

	Datum
	29 januari 2009

	Onderwerp
	verzoek tot het nemen van maatregelen ten behoeve van kabel met objectcode xxxx



Geachte ,
In het kader van de  xxxxxx is het noodzakelijk gebleken dat er nabij XXXXXXX (tussen km xxx en km xxxx van de xxxx )ten aanzien van een telecommunicatiekabel van uw bedrijf maatregelen moeten worden getroffen. Het betreft de kabel met de objectcode XXXXXX. 

Ik heb u hierover reeds geïnformeerd in mijn brief d.d. xx-xx-xxxx met kenmerk xxxxx. of (wanneer geen informatiebrief is verzonden) enkel verwijzen naar het vooroverleg. 

Conform artikel 5.8 lid 1 van de Telecommunicatiewet doe ik u hierbij het formele verzoek tot het nemen van maatregelen ten aanzien van bovengenoemde kabel(s) van uw bedrijf toekomen. Op grond van de bij ons bekende relevante informatie betreffende de rechtspositie van de Staat is geconcludeerd dat de Staat 100% gedoogplichtige is op de grond waarin de kabel is gelegen. Daarvoor verwijs ik u naar bijlage 1. (uittreksel Kadaster, gebruiksovereenkomst, onderbouwing van beheer idzv de Wbr, etc.) (hiermee onderbouw je dat het verzoek afkomstig is van een gedoogplichtige en dus opgevolgd moet worden).  
De overige eisen van lid 1 zo mogelijk ook alvast onderbouwen.
Nu aan alle vereisten van artikel 5.8, lid 1 is voldaan komen de kosten van deze maatregel ten laste van uw bedrijf.
Ik verzoek u de te nemen maatregelen, zoals besproken in het vooroverleg d.d. xx-x-xxxx, en vastgelegd in het voorontwerp d.d. xx-xx-xxxx, versie x  verder uit te werken in een definitief ontwerp. 

(Zoals in mijn informatiebrief reeds vermeld), dienen in verband met de planning van het project de te nemen maatregelen uiterlijk xx-xx-200x gereed te zijn. Wanneer er al een alternatief tracé is deze benoemen/omschrijven/naar een tekening verwijzen en aangeven dat het tracé beschikbaar is, daarmee kun je ook een beroep doen op de 12 weken termijn. 
Met verwijzing naar het gestelde in artikel 5.8, eerste en zesde lid van de Telecommunicatiewet verzoek ik u bij deze om binnen 12 weken/16 weken vanaf dagtekening van dit verzoek/binnen genoemde termijn bovengenoemde  maatregelen te treffen aan de telecomkabels zodat zij geen belemmering vormen voor de werkzaamheden van Rijkswaterstaat. 
Graag ontvang ik van u, binnen 2 weken, de schriftelijke bevestiging dat u zult aanvangen met de werkzaamheden ten behoeve van het definitief ontwerp en de verdere (voorbereidende) werkzaamheden ten behoeve van te nemen maatregelen.  

Na ontvangst van het definitief ontwerp zullen de gemaakte afspraken vastgelegd worden in een projectovereenstemming.

Ik ga ervan uit u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. Mocht u nog vragen hebben, kunt u contact opnemen met xxxxxxxx.

Met vriendelijke groet,
 
Bijlagen: 
Onderbouwing rechtspositie

Onderbouwing noodzaak

Onderbouwing opdrachtgeverschap RWS (voor zover nodig)
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